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Ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos családokban élő gyerekek
(...) embereket foglalkoztató cég, a Kézmű Közhasznú Nonprofit Kft. gyártotta, tehát a program elősegíti a valódi integrációt is. Hajnal Gabriella, a Klebelsberg Központ elnöke elmondta, az összesen 198 millió forint értékű csomagokat 554 állami és 98 egyéb fenntartású intézményekbe juttatják el.

Klebelsberg Központ: augusztus 15-ig minden tankerületbe megérkeznek az ingyenes tanszercs... (hvg - edu)Több mint 30 ezer ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos helyzetű családokban élő gyerekek augusztus 26-ig - mondta a Klebelsberg Központ elnöke csütörtökön az M1 csatornán.
Több mint 30 ezer ingyenes tanszercsomagot kapnak rászoruló gyerekek (Propeller)Több mint 30 ezer ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos helyzetű családokban élő gyerekek augusztus 26-ig mondta a Klebelsberg Központ elnöke csütörtökön az M1 aktuális csatornán. Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd Hajnal Gabri...
Több mint 30 ezer ingyenes tanszercsomagot kapnak rászoruló gyerekek (Gondola)Több mint 30 ezer ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos helyzetű családokban élő gyerekek augusztus 26-ig – mondta a Klebelsberg Központ elnöke
Több mint 30 ezer ingyenes tanszercsomagot kapnak rászoruló gyerekek (MNemzet)A Klebelsberg Központ elnöke közölte: a felső tagozatosok egyencsomagot kapnak, a kisebbeknek pedig korosztály szerint állították össze a csomagokat.
Több mint 30 ezer ingyenes tanszercsomagot kapnak rászoruló gyerekek (Híradó)Augusztus 15-ig minden tankerületekbe megérkeznek a csomagok.
Több mint 30 ezer ingyenes tanszercsomagot kapnak rászoruló gyerekek (Origo - kf)A felső tagozatosok egyencsomagot kapnak, a kisebbeknek korosztály szerint állítják össze a csomagokat.
Több mint 30 ezer ingyenes tanszercsomagot kapnak rászoruló gyerekek (Lokál)Több mint 30 ezer ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos helyzetű családokban élő gyerekek augusztus 26-ig - mondta a Klebelsberg Központ elnöke csütörtökön az M1 aktuális csatornán.
Ingyenes tanszercsomag jár hátrányos helyzetű gyerekeknek (Hírklikk)Több mint 30 ezer csomagot osztanak ki a Klebelsberg Központ segítségével az európai uniós és magyar költségvetési forrásokból megvalósuló Rászoruló személyeket támogató operatív program keretében.
Ingyenes tanszercsomagot kapnak a rászoruló gyerekek (Origo - bf)Több, mint 30 ezer csomagot oszt szét az Emmi a Klebelsberg Központ segítségével. 
Fülöp Attila: Ingyenes tanszercsomagot kapnak a rászoruló gyerekek (Hír TV)Több mint 30 ezer csomagot osztanak ki a Klebelsberg Központ segítségével.
Ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos családokban élő gyerekek (hvg - edu)Ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos helyzetű családok gyerekei az iskolakezdésre - jelentette be az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális ügyekért felelős államtitkára szerdán Budapesten sajtótájékoztatón.
Tanszerekkel segítik az iskolakezdést (MNemzet)A halmozottan hátrányos helyzetű családok gyermekeinek iskolakezdését ingyenes tanszerekkel segítik — jelentette be szerdán Fülöp Attila szociális ügyekért felelős államtitkár.

Fülöp Attila: Ingyenes tanszercsomagot kapnak a rászoruló gyerekek (Kormány.hu)Ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos helyzetű családok gyerekei az iskolakezdésre - jelentette be az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális ügyekért felelős államtitkára szerdán Budapesten sajtótájékoztatón.
Ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek (PestiSrácok)Ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos helyzetű családok gyerekei az iskolakezdésre - jelentette be az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális ügyekért felelős államtitkára szerdán Budapesten sajtótájékoztatón. Fülöp ...

Ingyenes tanszercsomagot kapnak a hátrányos helyzetűek (ATV)Ingyenes tanszercsomagot kapnak a halmozottan hátrányos helyzetű családok gyerekei az iskolakezdésre - jelentette be az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális ügyekért felelős államtitkára szerdán Budapesten sajtótájékoztatón.
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