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2018. augusztus 31.
Bajai Tankerületi Központ

Sajtóközlemény
SOLTI VÉCSEY KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA FEJLESZTÉSE

A Bajai Tankerületi Központ 90 006 736 forint európai uniós támogatás segítségével valósított meg infrastrukturális fejlesztést Solton, meglévő közoktatási feladatellátási helyszínen, a Solti Vécsey Károly Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában (Solt, Zsolt u. 4.).


Az EFOP-4.1.3-17-2017-00104 azonosító számú „Solti Vécsey Károly Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fejlesztése” című projektjében az alábbi, építési engedélyhez nem kötött építési-felújítási tevékenységek kerültek megvalósításra:

[bookmark: _GoBack]Az épület külső homlokzati hőszigetelést kapott, valamint a faszerkezetű külső nyílászárók teljeskörű cseréje történt meg. A zsibongó természetes megvilágítása érdekében tetőtéri felülvilágító ablakok kerültek beépítésre. A tornaszobák padlózata megújult, valamint az iskolaudvar teljeskörű felújításra került sportudvar jelleggel, kültéri sport- és játszóelemek beépítésével, továbbá sporteszközök beszerzésére is sor került.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 100%-os támogatással 2017. október 1. és 2018. augusztus 31. között valósult meg.  A projektről bővebb információ a Bajai Tankerületi Központ honlapján, a http://kk.gov.hu/projektek-baja oldalon olvasható


További információ kérhető:
Cser István, 
pályázati referens
Telefonszám: 06-79/795-205;
E-mail cím: istvan.cser@kk.gov.hu
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