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A KUNMADARASI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI KÖRNYEZETÉNEK INFRASTRUKTURÁLIS MEGÚJULÁSA

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: KARCAGI TANKERÜLETI KÖZPONT
A PROJEKT CÍME: A KUNMADARASI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI KÖRNYEZETÉNEK INFRASTRUKTURÁLIS MEGÚJULÁSA
PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: EFOP-4.1.3-17-2017-00299
A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 69 999 929 FT
A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 100%
A PROJEKT TERVEZETT BEFEJEZÉSI DÁTUMA: 2019.04.30.

A Kunmadarasi Általános Iskola esetében az oktatás kettő telephelyen történik. A két telephely egy közös udvarral rendelkezik. A földszintes épületben az alsó tagozat oktatása folyik, míg a másik, emeletes épületben a felső tagozat tevékenykedik. Mindkét telephely a település központjában, körbe kerítve található. 

Jelen projektben az A, B, C, D jelű épület infrastrukturális fejlesztése valósul meg az 5321 Kunmadaras, Kossuth tér 5. alatt. A 3 db épület egy helyen található, de a D jelű épület, bár egybe épült a C jelű épülettel így egy épületnek tekinthető, annak címe már: 5321 Kunmadaras, Kálvin út 3.

[bookmark: _GoBack]Az A-B épület esetében a lekopott felületű műkő lépcső felületérdesítést kíván, jelenlegi állapotában csúszásveszélyes. A C-D épületben szintén, valamint a D épület beázási problémái is megoldást kívánnak. Az iskolaudvaron két gyülekezőtérnek alkalmas beton felület van kialakítva. Az „A-B” épület udvari homlokzata felőli térbeton és a „C-D” épület által határolt térbeton kerülaszfaltozásra.
A beruházás főbb elemei:
· A nevelési-oktatási tevékenység megvalósításához használt termek, oktatási termek, és az azok elérését szolgáló folyosók, közlekedők felújítása a termek elavult bútorainak cseréje.
· A természettudományos tárgyak oktatását segítő tantermek korszerűsítése
· A nyelvoktatáshoz szükséges tantermek korszerűsítése, eszközök beszerzése
· Beázások, födémhibák megszüntetése
· Iskolaudvarok felújítása
· Energetikai korszerűsítés
· Az infrastrukturális fejlesztésben érintett terek használhatóságának biztosításához eszközök, berendezési tárgyak és bútorok beszerzése
· Tanári szoba felújítása
· Projektarányos akadálymentesítés
A projekttel megvalósulhat az elmaradott infrastrukturális állapotú iskola fejlesztése, illetve biztosított lesz intézményünkben az iskolai nevelés-oktatás alapfeladatainak ellátását támogató környezet.  Tervek szerint a fejlesztés a megfelelő infrastrukturális háttér kialakításával hozzájárul, hogy az állami fenntartású köznevelési intézményben megelőzhetővé váljon az intézmény tanulóinak lemorzsolódása, és az, hogy végzettség nélkül hagyják el intézményt. 
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