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2018. szeptember 15.
Bajai Tankerületi Központ

Sajtóközlemény
BÁCSALMÁSI HUNYADI JÁNOS GIMNÁZIUM FEJLESZTÉSE

A Bajai Tankerületi Központ 124 216 648 forint európai uniós támogatás segítségével valósított meg infrastrukturális fejlesztést Bácsalmáson, meglévő közoktatási feladatellátási helyszínen, a Bácsalmási Hunyadi János Gimnáziumban (Bácsalmás, Szent János utca 5.).


Az EFOP-4.1.3-17-2017-00105 azonosító számú „Bácsalmási Hunyadi János Gimnázium fejlesztése” című, projektben az alábbi, építési engedélyhez nem kötött építési-felújítási tevékenységek kerültek megvalósításra:

[bookmark: _GoBack]Az iskolában átfogó belső felújítás történt, amely érintette a tantermek, kiszolgáló egységek felújítását, a tantermekhez tartozó belső nyílászárók felújítását és cseréjét, a falak festését, a folyosók és közlekedők felújítását, gépészeti és villamossági rendszereik helyreállítását. A tanári szoba, valamint a vezetői irodák a földszintre költöztek, ezzel az emeleten új tantermek és csoportszoba létesült. A projekt keretében a tornacsarnok szociális egysége is megújult. Az energetikai korszerűsítés a meglévő kazánok cseréjét tartalmazta, továbbá bútorzatcsere, valamint természettudományos tantárgyakkal kapcsolatos átfogó taneszközfejlesztés és projektarányos akadálymentesítés valósult meg.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 100%-os támogatással 2017. október 1. és 2018. szeptember 15. között valósult meg.  A projektről bővebb információ a Bajai Tankerületi Központ honlapján, a http://kk.gov.hu/projektek-baja oldalon olvasható


További információ kérhető:
Cser István, 
pályázati referens
Telefonszám: 06-79/795-205;
E-mail cím: istvan.cser@kk.gov.hu
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