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BESZÁMOLÓ
Pályázat kódja: 

HAT-19-01-0604
Pályázat megnevezése:
Magyar történelmi és kulturális kincsek nyomában, Horvátországban
Megvalósítás időpontja:
2019. 09. 10. – 2019. 09. 13. 
Intézmény neve

Király Iván Általános Iskola – Peresztegi Általános Iskola
Résztvevő diákok száma: 
 36 fő
A megvalósult program leírása:
Ahogy pályázatunk címe: Magyar történelmi és kulturális kincsek nyomában, Horvátországban, is mutatja, elsődleges célunk a Délvidék magyar vonatkozású történelmi emlékeinek és kulturális életének bemutatása volt tanulóink számára. A négy napos kirándulás során a diákok bepillantást nyerhettek a határon túl élő, velük egykorú fiatalság életébe az iskolalátogatás során. Azáltal, hogy be kellett mutatnunk a saját településünket is elmélyíthették a tanulóink a településünk múltjával és jelenével kapcsolatos ismereteiket. A Rákóczi emlékév bemutatása során pedig Rákóczival kapcsolatos történelmi ismereteiket frissíthették fel. Számos, a magyar történelem szempontjából is meghatározó személy életútjával, munkásságával is megismerkedhettek. A felkeresett városok mindegyike a Monarchia idején illetve a korábbi évszázadokban jelentős fejlődésen esett át, ennek jelei a mai napig megtalálhatóak az épületeken, tereken, a kikötőkben. A legnagyobb élmény talán a Szent István székesegyház megtekintése volt. Itt szembesülhettek vele hogyan ível át az évszázadokon az egyes történelmi személyiségek munkássága. Hogyan épülnek egymásra a múlt egyes rétegei. Hon- és népismeretből szerzett tudásukat a Várdaróci tájházban szerzett tapasztalataikkal jól kiegészítette. A gyerekek számára felejthetetlen élményt nyújtott, hogy amikről korábban történelem órákon tanultak, most a valóságban is megcsodálhatták. A Zrínyiek kastélyát Csáktornyán, vagy az Erdődyek várkastélyát Varasdon. Kirándulásunk a tanév elején valósult meg, így sok új információval is gazdagodtak, amiket későbbi tanulmányaik során tudnak hasznosítani. Megismerkedhettek Baross Gábor, a "vasminiszter" munkásságával és a monarchia gazdagságát jelképező kikötővárosok építészeti emlékeivel. Ráeszméltek, hogy ezek a területek milyen sok szállal kötődnek Magyarországhoz és az ott élő magyarok is igyekeznek gyökereiket megtartani és hagyományaikat ápolni. A közösen eltöltött idő és a közös feladatok az osztályközösséget is még jobban összekovácsolták. Hatalmas élmény volt számukra, hogy eljuthattak a tengerpartra, megcsodálhatták a naplementét, megmártózhattak a tengerben.

1. nap: 
Baranyai magyarok földjén jártunk. Meglátogattuk a egy helyi magyar oktatási intézményt Laskón, ahol átadtuk ajándékainkat az iskola diákjai és pedagógusai részére: a rábaközi termelők portékáiból összeállított ajándékkosarunkat, magyar nyelvű könyveket a könyvtár számára, a gyerekeknek pedig kürtös kaláccsal kedveskedtünk. Iskolánk tanulói verssel és táncbemutatóval készültek. A laskói gyerekekkel barátságos futball és kézilabda meccset játszottak tanulóink. Várdarócon ellátogattunk a tájházba. Megtekintettük a híres kopácsi-rét nemzeti parkot. Eszékre látogattunk, ahol az óvárost és a belvárost tekintettük meg, majd Kiskőszeg kilátójáról megnéztük a vén Dunát.

2. nap:

Zágrábban megtekintettük a Szent István székesegyházat, amelyet Szent László alapított. 1919-es újratemetése óta itt nyugszik  II. Rákóczi Ferenc nagyapja, Zrínyi Péter, valamint nagyanyja testvére, Frangepán Ferenc is, akiket a Wesselényi-összeesküvés miatt végeztek ki. Elsétáltunk a Szent Márk-térre, ahol a horvát Szábor mellett látható a Szent Márk templom, rajta  a zsolnai cserépből kirakott horvátországi és zágrábi városi címer. 

3. nap:
A Kvarner-öböl magyar vonatkozásait fedeztük fel. A monarchia világa elevenedik meg a horvát tengerparton, hiszen Fiume mellett Abbázia volt a magyar üdülőhely a Kvarner-öbölben. Lovran ékszerdoboz óvárosában találjuk azt a villát, ahol Feszty Árpád is elhunyt. Felkerestük Baross Gábor, a „vasminiszter” emléktábláját. Abbázia Markusovszky Lajos 1848-49-es tábori főorvos utolsó lakhelye volt, emlékét tábla őrzi. Vetélkedőt szerveztünk a Rákóczi-emlékév kapcsán, különös tekintettel a szabadságharc déli végekhez való kötődéseivel.
4. nap:

Varasd 200 évig Horvátország fővárosa volt. Felkerestük az Erdődyek várkastélyát és tettünk egy sétát a barokk belvárosában. II. Rákóczi Ferenc édesanyjának nagybátyja volt Zrínyi Miklós, aki egy zavaros hátterű vadászbalesetben hunyt el. Megtekintettük a helyszínen felállított obeliszket. Csáktornyán, a Zrínyiek sasfészkében tettünk sétát. Vára ma a Muraközi Múzeum otthona. A bejáratánál található „Zrínyi Péter búcsúja”. II. Rákóczi Ferenc nagyszüleinek szomorú búcsúját örökítik meg.

Az utazásról készült videó beszámolónk a következő linken érhető el:
https://www.youtube.com/watch?v=_eH8jLHhep0
Fotódokumentáció
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Iskolánk köszönetét fejezi ki, a Bethlen Gábor Alapkezelő Határtalanul programjának, hogy lehetőséget biztosított a kirándulás megvalósítására.
