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2024. április 28. – május 1.-je között iskolánk hetedik osztályos tanulói szlovákiai kiránduláson vehettek részt a Határtalanul projekt keretein belül. 
Első állomásunk az erődrendszer volt, majd sétáltunk Komárnó város központjában, megtekintettük Jókai Mór, Egressy Béni, Klapka György szobrát. Ezt követően az Európa-udvar szépségében gyönyörködhettünk.
Második nap megnéztük Dévény várát, majd a pozsonyi parlament épületét, valamint a pozsonyi várat, ahol megismerkedtünk Szent Erzsébet legendájával. Következő állomásunk a klasszicista stílusú Prímás Palota, valamint a Szent Márton egykori koronázó templom volt. Végül a gútai úszó hajómalomhoz látogattunk el, ahol megnéztük az erről szóló történelmi kiállítást is. 
Harmadik nap a Szedres tanyán az ősi magyarok történelméről hallgathattunk színvonalas és érdekes előadást egy gazdagon felszerelt jurtában. Ezt követően izgalmas lovas íjászbemutató közönségei voltunk. Majd a gyerekek is kipróbálhatták az íjászatot és a lovaglást. Az élménydús program végeztével, az Amade László Alapiskola fogadott minket, rövid ismerkedés után pedig a DAC stadionhoz látogattunk. 
Utolsó helyszínként a bős-nagymarosi vízierőműhöz utaztunk, ahol a hajó beérkezését követően megnézhettük a Duna folyó felduzzasztását majd leeresztését
