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2018. július 31.
Bajai Tankerületi Központ

Sajtóközlemény
DUNAPATAJI KODÁLY ZOLTÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA FEJLESZTÉSE

[bookmark: _GoBack]A Bajai Tankerületi Központ 23 505 700 forint európai uniós támogatás segítségével valósított meg infrastrukturális fejlesztést Dunapatajon, meglévő közoktatási feladatellátási helyszínen, a Dunapataji Kodály Zoltán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában (Dunapataj, Kalocsai út 2.).


Az EFOP-4.1.3-17-2017-00140 azonosító számú „Dunapataji Kodály Zoltán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fejlesztése” című projektjében az alábbi, építési engedélyhez nem kötött építési-felújítási tevékenységek kerültek megvalósításra:

Az iskola tantermeiben a meglévő parketta javítása, csiszolása és lakkozása valósult meg. Az alagsori helyiségben oktatóterem létesült épületgépészeti és vizes szerelvények elhelyezésével.

A tornaterem feletti tetőrész beázási okainak megszüntetése, gombamentesítése, tetőhéjalása, hódfarú tetőcseréppel való fedése is megtörtént.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 100%-os támogatással 2017. október 1. és 2018. július 31. között valósult meg.  A projektről bővebb információ a Bajai Tankerületi Központ honlapján, a http://kk.gov.hu/projektek-baja oldalon olvasható.


További információ kérhető:
Cser István, 
pályázati referens
Telefonszám: 06-79/795-205;
E-mail cím: istvan.cser@kk.gov.hu



image1.png
Eurépai Unié
Eurépai Regionalis
Fejlesztési Alap

geTe
KORMANYA BEFEKTETES A JOVOBE

SZECHENYI




