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2018. július 31.
Bajai Tankerületi Központ

Sajtóközlemény
DUSNOK-FAJSZ ÁLTALÁNOS ISKOLA SPORTUDVARAINAK FEJLESZTÉSE

[bookmark: _GoBack]A Bajai Tankerületi Központ 23 061 200 forint európai uniós támogatás segítségével valósított meg infrastrukturális fejlesztést Dusnokon, meglévő közoktatási feladatellátási helyszínen, a Dusnok-Fajsz Általános Iskolában (Dusnok, Köztársaság utca 20-22.).


Az EFOP-4.1.3-17-2017-00109 azonosító számú „Dusnok-Fajsz Általános Iskola sportudvarainak fejlesztése” című projektben az alábbi, építési engedélyhez nem kötött építési-felújítási tevékenységek kerültek megvalósításra:

Az iskolaudvaron a meglévő szétszórt, rendezetlen és használhatatlan burkolt felületek helyett, részben azok átépítésével új, nagyobb, összefüggő térburkolat létesült korszerű sportelemek beépítésével. A fejlesztés során kiépítésre került egy korszerű csapadékvíz elvezető rendszer, amely megszüntette az évek óta fennálló, tarthatatlan állapotokat. A sportudvari fejlesztések mind a központi iskolaudvart, mind pedig a nyugati sportudvart érintették. Az udvarokon fitnesz park és korszerű kosárlabda pálya került kialakításra. A keleti telekhatár mentén kerti pavilon létesült kiscsoportos foglalkozások megtartásához.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 100%-os támogatással 2017. október 1. és 2018. július 31. között valósult meg.  A projektről bővebb információ a Bajai Tankerületi Központ honlapján, a http://kk.gov.hu/projektek-baja oldalon olvasható


További információ kérhető:
Cser István, 
pályázati referens
Telefonszám: 06-79/795-205;
E-mail cím: istvan.cser@kk.gov.hu
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